MATEMATICKE METODE FIZIKE 11
Prvi kolokvij 22.05.2014.

1.  Odredite diferencijalnu jednadZbu svih kruznica u ravnini xy.

2. Rijesite jednadzbu
(x+y*)dx—2xydy =0
Uputa: Eulerov multiplikator je funkcija x = u(x).

3. Upotrijebite metodu varijacije konstanti da rijesite jednadzbu:
y"+4y =2tgXx

4. Rijesite sustav jednadZbi:

ax _

=2t(x? + x?
= 20¢ 4 )
dx,

—= =4tx, X
at X X,

5. Koja veza mora postojati izmedu funkcija f(x) i ¢(x) da bi jednadzba
y'+ ()Y +e(x)y =0
imala dva partikularna rjesenja od kojih je jedno kvadrat drugoga?
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